

习近平在中共中央政治局第十一次集体学习时强调  
加快发展新质生产力  
扎实推进高质量发展

新华社北京2月1日电 中共中央政治局1月31日下午就扎实推进高质量发展进行第十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，必须牢记高质量发展是新时代的硬道理，全面贯彻新发展理念，把加快建设现代化经济体系、推进高水平科技自立自强、加快构建新发展格局、

统筹推进深层次改革和高水平开放、统筹高质量发展和高水平安全等战略任务落实到位，完善推动高质量发展的考核评价体系，为推动高质量发展打牢基础。发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点，必须继续做好创新这篇大文章，推动新质生产力加快发展。（下转2版）

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

为奋力谱写商洛高质量发展现代化建设新篇章贡献智慧和力量

## 政协商洛市第五届委员会第三次会议在商州开幕

赵璟陈宁王青峰等到会祝贺 王宁岗作工作报告

本报讯（记者 李敏）凝心聚力谋发展，勇毅前行谱新篇。2月1日上午，中国人民政治协商会议商洛市第五届委员会第三次会议在商州开幕。

中国人民政治协商会议商洛市第五届委员会第三次会议在商州开幕。主席台正上方，十面鲜艳的红旗分列两旁。主席台对面悬挂的巨幅标语“加快打造‘一都四区’推进富民强市奋力谱写商洛高质量发展现代化建设新篇章”鼓舞人心、催人奋进。

市委书记赵璟，市人大常委会主任陈宁，市委副书记、市长王青峰，市政协主席王宁岗，市政协副主席夏启宗、赵绪春、杨建军、徐秀全、罗存成、殷延青和秘书长李久敏在主席台前排就座。大会由赵璟主持。

市委常委李波、雷西明、张居盟、赵鹏、权雅宁、张国瑜、贾永安、孙举恒、商洛军分区司令员王宏民，省政协港澳台侨委员会副主任、市政协四届主席高健，市政协三届主席王甲训，市人大常委会副主任、市政府副市长、市中级人民法院院长，市人民检察院检察长，商洛学院党委书记、商洛职业技术学院党委书记，市政协四届副主席，在商省政协委员在主席台就座。

政协商洛市第五届委员会第三次会议应出席委员327人，实到313人，符合《政协章程》规定。

上午9时，赵璟宣布：中国人民政治协商会议商洛市第五届委员会第三次会议开幕。全体起立，奏唱国歌。大会审议通过了政协商洛市第五届委员会第三次会议议程。

王宁岗代表政协商洛市第五届委员会常务委员会向大会作工作报告。

王宁岗指出，2023年，是全面贯彻中共二十大精神的开局之年。一年来，在中共商洛市委的坚强领导下，五届市政协及其常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实中共二十大精神和省委、市委的工作部署要求，紧紧围绕“一都四区”建设目标任务，以推进政协工作“提质增效”为抓手，着力在改进调查研究上下真功、在创新履职路径上做文章、在主动担当作为上求突破、在发挥委员主体作用上见

实效，为助力全市高质量发展作出了积极贡献。王宁岗从坚持党的领导，强化理论铸魂，政治引领展现新境界；坚持围绕中心，主动服务大局，助力发展彰显新作为；坚持守正创新，深化履职实践，提质增效激发新活力；坚持团结民主，广泛联系各界，凝聚共识呈现新气象；坚持强基固本，致力自身建设，履职效能实现新提升等五个方面，对2023年市政协履职工作进行了全面总结。

王宁岗强调，2024年是中华人民共和国成立75周年，也是人民政协成立75周年。市政协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻中共二十大精神，坚定

落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，围绕拓展“三个年”活动、大力发展县域经济、民营经济、开放型经济、数字经济，全力打好“四提攻坚战”、努力实现“六个做示范”、加快建设“一都四区”的安排部署，扎实开展政协系统“提质增效深化年”行动，着力推动政协党建质量、助力发展实效、“六大平台”支撑、对外交流水平、强基固本质效“五个全面提升”，着力推动政协工作全方位、宽领域提质增效，努力从更高层次、更广角度为助力商洛高质量发展凝心聚力、赋能添彩。

王宁岗强调，要全面提升政协党建质量，拓展深化主题教育成果，持续坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心

铸魂，及时跟进学习中共二十大精神、党中央重大决策部署、党的创新理论，自觉在市委领导下主动负责、协调一致开展工作，不断提升政协党组把方向、管大局、保落实的领导能力，积极探索更具政协特色的党建路径，进一步擦亮“同心向党·协力奋进”党建品牌。要全面提升助力发展实效，立足党政所需、群众所盼、政协所长，聚焦深化拓展“三个年”活动赋能增色，聚焦打好“四提攻坚战”献智出力，聚焦实现“六个做示范”建言献策，着力为助力“一都四区”建设履职尽责、担当作为。要全面提升“六大平台”支撑，坚持政协“装台”、专门委员会“编剧”、委员“唱戏”，大力实施政协履职创新“提标行动”，厚植“书香政协·智慧读书”底蕴，做靓委员工作室履职品牌，提升政协提案工作质效，优化委员“双组制”运行，丰富市政协联席会议内涵，拓宽反映社情民意信息路径，激发政协工作活力。要全面提升对外交流水平，积极发挥重要阵地、重要平台、重要渠道作用，坚决扛起“落实下去”“凝聚起来”的政治责任，高效率凝聚各方共识，切实增强合作共事向心力、交流联谊影响力、文史宣传感召力。要全面提升强基固本质效，坚持知责于心、担责于身、履责于行，以更高标准建强政协委员和政协干部“两支队伍”，着力构建更加高效的制度体系，扎实开展“四强”机关建设，全力营造风清气正履职环境。

王宁岗最后说，勇毅前行再出发，同心奋进正当时。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共商洛市委的坚强领导下，肩负“政”的使命、发挥“协”的优势、彰显“为”的担当、锤炼“硬”的本领、树立“新”的形象，为共同谱写中国式现代化商洛高质量发展新篇章作出新的更大贡献。

受政协商洛市第五届委员会常务委员会委托，夏启宗向大会报告市政协五届二次会议以来提案工作情况。市委、市政府各工作部门，市级有关人民团体、中省驻商各单位负责同志，不是政协委员的市级民主党派负责同志、秘书长和县区政协秘书长应邀列席会议。



2月1日，中国人民政治协商会议商洛市第五届委员会第三次会议在商州开幕。（本报记者 李敏 摄）



2月1日，市政协主席王宁岗代表政协商洛市第五届委员会常务委员会向大会作工作报告。（本报记者 李敏 摄）

## “把商洛唱给你听”2024年商洛市新春晚会精彩上演

赵璟王宁岗观看演出

本报讯（记者 肖莲）2月1日晚，由市文旅局主办，市地方戏曲研究院承办，各县区剧团（文工团）协办的“把商洛唱给你听”2024年商洛市新春晚会在商洛剧院精彩上演，为全市人民献上了一场精彩纷呈的节日文化盛宴。市委书记赵璟，市政协主席王宁岗，市委常委张国瑜、孙举恒等市领导和干部群众、各界代表一同观看了演出。

晚会在欢快喜庆的花鼓戏歌《康养宜

居大商洛》中拉开序幕。整场晚会分为《花鼓情韵》《秦声飞扬》《山歌声声》《百花齐放》四个篇章，包括花鼓、秦腔、京剧、豫剧、眉户、汉剧6个优秀传统剧种和人民群众口口相传的商洛民歌。晚会通过对传统戏曲的诠释和对经典商洛民歌的深情传唱，充分体现了传统艺术在新时代薪火相传、蓬勃发展的美好景象，展现了商洛的城乡巨变和人民群众的美好幸福生活，彰显了商洛儿女加快打造“一都四区”、奋

力谱写商洛高质量发展、现代化建设新篇章的雄心壮志和昂扬斗志。晚会在戏曲《龙抬头》中落下帷幕，整场晚会主题特色鲜明，表演形式丰富多彩，贴近群众生活，从不同角度、不同层面展示了我市干部群众的精神面貌。据统计，各平台累计吸引超过50万人次观看直播，进一步激发了商洛人民奋进新征程、勇毅向未来的热情，为全市人民送上了丰盛的春节“文化大餐”，营造了欢乐祥和的节日氛围。

力谱写商洛高质量发展、现代化建设新篇章的雄心壮志和昂扬斗志。

晚会在戏曲《龙抬头》中落下帷幕，整场晚会主题特色鲜明，表演形式丰富多彩，贴近群众生活，从不同角度、不同层面展示了我市干部群众的精神面貌。据统计，各平台累计吸引超过50万人次观看直播，进一步激发了商洛人民奋进新征程、勇毅向未来的热情，为全市人民送上了丰盛的春节“文化大餐”，营造了欢乐祥和的节日氛围。

## 王宁岗在参加无党派、少数民族、宗教界委员讨论政协工作报告时指出

## 增强使命担当 凝聚发展合力

本报讯（记者 米子扬）2月1日，市政协党组书记、主席王宁岗来到市政协五届三次会议无党派、少数民族、宗教界讨论组，与委员们一同讨论市政协常委会工作报告和提案工作报告。

讨论现场气氛热烈，委员们结合报告内容，谈感想、话履职、提建议、献良策，踊跃发言，各抒己见。大家一致认为，市政协常委会工作报告和提案工作报告总结全面、内涵丰富，“五个全面提升”对2024年的工作部署目标明确、重点突出、措施有力、鼓舞人心，具有很强的实践性和指导性，必将进一步凝聚起同心共进的磅礴力量。

认真听取部分委员的讨论发言后，王宁岗指出，过去一年，市政协在提高学习能力和水平、开展调查研究、构建“履职闭环”、撰写协商计划、搭建履职平台等方面取得了一些成绩，委员作用充分彰显，联系服务群众机制得到进一步完善。

王宁岗强调，今年是新中国成立和政协成立75周年，也是全市政协系统提质增效深化年。政协工作主体是委员，政协提质增效关键也在委员。全体政协委员要勤学善思、善学习，养成良好的读书学习习惯，不断提高思想水平和能力素质，更好担负起新时代的职责使命，全面提升履职能力和工作能

力。要明定位、强助力，准确把握人民政协的性质定位，更好发挥专门协商机构作用，结合工作实际，找准角色定位，发挥委员作用，在新时代彰显政协委员新担当新作为。要把凝聚共识作为工作的重中之重，与党委政府同心同向，把各界群众的意见建议统一到党委政府的决策部署上来，在承担建言资政的责任的同时更要肩负起凝聚共识的使命。要正确处理政协工作和本职工作的关系，珍惜政协委员身份，牢记职责使命，统筹兼顾本职工作和履职工作，努力以优异的工作实绩和勇当先行者的姿态展现委员风采，助力全市发展。

## 商洛市五届人大四次会议举行预备会议

本报讯（记者 王天彤）2月1日下午，商洛市第五届人民代表大会第四次会议预备会议在商洛市文化艺术中心大剧院举行。会议由市五届人大常委会主持。

市委书记赵璟，市人大常委会主任陈宁，市人大常委会副主任杨长洲、赵军、李旭光、崔孝栓、袁

良善、赵水利和秘书长石康君在主席台就座。

会议应到代表330人，实到代表298人，符合法定人数。

会议选举产生了市五届人大四次会议主席团和秘书长；通过了市五届人大四次会议议程；通过了市五届人大四次会议议案审查委员会名单。

## 商洛市五届人大四次会议主席团举行第一次会议

本报讯（记者 巩琳璐）2月1日下午，商洛市第五届人民代表大会第四次会议主席团第一次会议在市行政中心举行，讨论和决定本次大会有关事宜。市人大常委会主任陈宁主持会议，主席团其他成员参加会议。

会议应到60人，出席55人，出席人数符合法定人数。

会议推选由赵璟、陈宁、赵晓宁、杨长洲、赵军、李旭光、崔孝栓、袁良善、赵水利、石康君组成的主席

团常务主席；决定了会议日程；决定了大会执行主席分组名单；决定了大会副秘书长；通过了主席团会议日程；通过了市五届人大四次会议议案办法；通过了市五届人大四次会议关于增设市五届人大专门委员会的决定；通过了市五届人大四次会议表决市五届人大专门委员会组成人员办法；通过了市五届人大各专门委员会主任委员副主任委员和委员名单。

会议决定，代表提出议案和质询案的截止时间为2024年2月3日12时。

导读

凝心聚力谋发展 奋力谱写新篇章

——热烈祝贺市两会隆重开幕

见2版